Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1609

Segunda-feira, 05 de julho de 2021

## **AVISO**

## CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE AVISO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº. 12/2021

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, de acordo com a Lei nº. 10.520/02, Decretos Municipais nº. 2.545/02, Lei nº 8.666/93, LC 123/06, torna público que no dia 15 de julho de 2021, a partir das 13:30h, na Sala "VEREADOR HEBERT DE CAMPOS", à Avenida São Francisco, 320, Primavera, serão credenciados os representantes e recebidos os envelopes "Documentação de Habilitação" e "Proposta de Preços" relativos ao PREGÃO PRESENCIAL nº. 12/2021, que tem por objeto a "contratação de empresa especializada, em regime de empreitada por preço unitário, na prestação de serviços técnicos de informática na área legislativa e a cessão de licença de uso por tempo determinado de sistema legislativo que deverá atender o controle das funções das áreas legislativas da Câmara Municipal de Pouso Alegre". O Edital e os anexos poderão ser visualizados no site: www.cmpa.mg.gov.br. Informações complementares poderão ser obtidas pelos telefones (35) 3429-6509, 3429-6501 ou pelo e-mail: licitacao@cmpa.mg.gov.br.

Pouso Alegre, 05 de julho de 2021.

André Albuquerque Oliveira – Pregoeiro

## AVISO DE CANCELAMENTO DE ITENS DE REGISTRO DE PREÇOS

Pregão Presencial N° 01 / 2021 Ata de Registro de Preços N° 01 / 2021 Processo de Compras N° 13 / 2021

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, através de seu Presidente, vereador Bruno Dias Ferreira, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, o cancelamento do item 01 - Etanol Hidratado, do fornecedor AUTO POSTO RIGOTTI E MORAES LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 03.382.268/0001-23, referente à Ata de Registro de Preços Nº 01 / 2021, conforme documentos juntados aos autos do processo, considerando que o fornecedor solicitou o REEQUILÍBRIO ECONÔMICO FINANCEIRO do item citado, não sendo vantajoso para administração deferir tal pedido.

Desta forma, nos termos do Decreto Municipal nº 4.905/2018 de 29/06/2018, fica cancelado o item 01 - Etanol Hidratado da Ata de Registro de Preços nº 01/2021, sendo o fornecedor liberado do compromisso assumido.

Pouso Alegre, 1° de julho de 2021.

Presidente da Mesa Diretora Bruno Dias Ferreira